
Mariscal Sucre, Lunes 28 de Diciembre del 2015 

ACTA | | S 4 i 
Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL MARISCAL 
SUCRE, realizada el Lunes 28 de Diciennbre del 2015. ^ 

Siendo las 14h20 se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 

^ asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Hernninia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 2D0 
VOCAL; Sr. Ernesto Chichande 3ER VOCAL; Ing. Cpa Dallan Moreira 
Alvarado TESORERA del GAD Parroquial Mariscal Sucre para tratar el 
siguiente Orden del Día. 

r LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

2° INFORMES DEL PRESIDENTE 

3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

1°.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a la 
lectura del Acta Anterior a cargo de la Ing. Cpa Dallan Moreira 
Alvarado, TESORERA. 

Siendo las 14H45 se procede a la firma del Acta Anterior por todos los 
' 7 Miembros antes mencionados. — " 
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2S INFORMES DEL PRESIDENTE. 

Dándole la bienvenida a los compañeros Vocales, Srta. Tesorera, gracias por estar 
presentes en esta Sesión Ordinaria donde les informare todas mis labores y gestiones 
realizadas en estos últimos días del mes de Diciembre. 

1) Se les informa a los compañeros que fue solucionado el inconveniente 
concerniente a las tuberías de agua para la Familia Moreno, Rosero, Piedra 
entre otros, las mismas que ya se encuentran instaladas. 

2) Ée les informa que se realizó la adquisición de pinturas las cuales serán 
utilizadas para pintar el parterre de la Av. Tarqui. 

I 3) Se les informa que se entregó varias volquetadas de material pétreo para 
mejorar el acceso tanto de moradores como de turistas al Balneario "Las 
Cataratas". 

4) Se les informa que mantuve una reunión con el Gerente de Cnel, donde se 
trataron varios asuntos entre ellos sobre oficios anteriores que han sido 
enviados sin tener respuesta o solución alguna. 

¡m 

5) Se les informa que mantuve una reunión con el Ing. Mario Sacoto sobre los 
pagos que deberán realizarse por los terrenos del Sr. Quintuña y Sr. Romero, 
el cual se daría en el mes de Enero una vez que llegue la asignación. 

6) También se les informa que hasta la fecha el Banco Central no ha depositado a 
la Cuenta del GAD, motivo por el cual no se han depositados los décimos. 

Bueno esto es todo en cuanto al informe de mis labores. 

'RA 
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OFICIOS RECIBIDOS 

> La Leda. Narcisa Panizo y Lic. Mercy Mendoza solicitan la donación de un 
obsequio para el agasajo de fin de año a compañeros de labores de la Unidad 
Educativa Mariscal Sucre. 

i ^ ,j:iP'-Í|| ,i: j i 0 ^ a^. 
> El Sr. Ricardo Romero morador del Reto. San Francisco solicita la donación de 5 

viajes de lastre en la entrada d la familia Romero Salazar. 

> El Sr. Ramón Vargas Rocha morador del Reto. Legía 2, solicitan el lastrado de un 
camino vecinal de aproximadamente 250 m de longitud ubicado en el Km 3 de la 

^ vía Mariscal Sucre-Simón Bolívar, debido a que se es de difícil acceso impidiendo 
..el traslado de sus productos agrícolas. 

P- El Sr. Luis Larreta Maldonado, morador del Balneario "Las Cataratas", solicita dos 
volquetadas de lastre para colocarlas en la orilla del canal de riego, en la entrada a 

•M-'í-, las Cataratas. 

OFICIOS ENVIADOS 

-.^.i^^ > Se envió un escrito al Ing. Fernando Mosquera Gerente de la Cnel Milagro, 
" donde se adjuntó copias de las solicitudes realizadas a esta entidad sin tener 

respuesta alguna. 

> Se solicitó al Ing. Fernando Mosquera Gerente de Cnel cambio de postes y 
arreglo de lámparas de alumbrado público para nuestra parroquia. 

> Se solicitó al Ing. Fernando Mosquera Gerente de Cnel cambio de postes y 
arreglo de lámparas de alumbrado público para los sectores de La Legía 1, Los 
Tubos. 

> Se envió un escrito al Ing. Fernando Mosquera Gerente de la Cnel Milagro, 
donde se pide que las planillas de energía eléctrica correspondiente del Gad 
sean entregadas en nuestras oficinas mas no en otros lugares. 

'Cíl̂ í̂̂  Se solicitó al Ledo. Jimmy Jairata Vallaza Prefecto de la Provincia del Guayas, 
un convenio para realizar trabajos como asfaltado de la calle Abdón Calderón, 
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> asfaltado del anillo vial en el área turística de la parroquia, ampliación del 
puente del estero los Huaques y asfaltado de varios metros de la vía Tarqui. 

> Se envió un escrito al Sr. Luis Escala Jordán, Teniente Político de Mariscal 
Sucre, solicitando resguardo policial para realizar un lastrado de 80 metros en 
la orilla del canal en el Malecón Turístico Las Cataratas. 

3° VARIOS Y RESOLUCIONES € 

Toma la palabra el Sr. Ernesto Chichande Vocal del GAD, previo al saludo, indica que 
en cuanto quedo la partida de terrenos la misma que encierra a la expropiación. Por 
otra parte pregunta cómo queda la petición del Sector "Vuelta del Piano" con respecto 
a la construcción del puente por parte de la prefectura. ^ , 

Toma la palabra el Ing. Cesar Moran Castro Vicepresidente del GAD y menciona que 
la Secretaria tiene que ser liquidada por el año 2015, ya que recibió una liquidación 

_ anterior. 

Toma la palabra la Sra. Herminia Carpió mencionando que ha recibido constantes 
quejas de parte de la ciudadanía con respecto a las malas condiciones higiénicas en 
las que permanece el Coliseo José Vaca Marín. C 

Toma la palabra el Sr. Ernesto Chichande quien indica que existe una pequeña 
controversia entre la Comisión de Deportes y el Coliseo José Vaca Marín. 

Siendo las 16h20 se da por terminada la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial 
Mariscal Sucre. 
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,PedrgJctcarias Castro Monte 
PRESIDENTE DEL G.A.D 

PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE 

Sra. Herminia Pascuala Carpió Cruz 
lER VOCAL 

Ing. Cesar Ernesto MorónJ^astro 
VICEPRESIDENTE 

' Moreno Guevara 
•2DA VOCAL 

Sr. Ernesto Chichande Díaz 
SER VOCAL 

Ing. Cpa Dallan Moreira 
TESORERA 
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